

COPY ONE 20
NAPPco Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

COPY ONE 24
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST - FREE
ENVIRONMENT!

Kleencut
ADVANTAGE

商報 100

CHINESE COMMERCIAL NEWS SINCE 1919

每份零售價：P10.00
Sunday September 26 2021
二〇二一年九月廿六日（星期日）
農曆辛丑年八月二十日
今天20版
隨報派送
《香港文匯報》菲律賓版
電話：82411656; 82411756
傳真：82411588; 82411582
網址：www.shangbao.com.ph
Email: siongpo@gmail.com

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY
自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶開有寬敞的停車場
儲蓄存款、活期存款、定期存款
工商業貸款、出口融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation

羅貝禮道向莫仁諾和巴喬呼籲 保持溝通渠道暢通統一反對派



滾裝客船傾覆；1人死亡15人獲救

2021年9月25日星期六，滾裝客船 MV Lite Ferry 3 位於禮智市奧爾莫克市奧爾莫克港附近海域傾覆，菲律賓海岸警衛隊的成員正在進行搜救行動。警衛隊說，一名船員死亡，另外15人獲救。9月24日晚上11點50分左右，這艘船在禮智市奧爾莫克市的奧爾莫克港口進行停靠，但遇到了麻煩。

MV Lite Ferry 3 渡輪傾覆導致一死 船上裝滿貨無乘客

本報訊：菲海岸警衛隊昨天上午表示，一名船員的屍體從奧莫克市一艘沉沒的渡輪被打撈上來，同時當局也在未獅附近海域展開了失蹤漁民的搜救行動。

這具屍體是從一艘在奧莫克市港口發生事故的滾裝船上找到的。

在聲明中，菲海岸警衛隊說，死者是一名33歲的女事務長，她是在Lite號渡輪的幾件貨物下面被發現的。

船主Danilo Lines Inc.在臉書發帖表示：「船上沒有乘客，但裝滿了貨物。」

遇難的船上共有16名船員，其中15人在船隻于週五晚間在奧莫克港進行入港操作時沉沒後不久獲救。

菲海岸警衛隊仍在調查這起海上事故的起因。在另一最新消息中，菲海岸警衛隊說，對聖彼得漁民二世號9名船員的搜救行動正在進行中。

菲海岸警衛隊表示，失蹤船員包括船長。

該艘船是于週五在宿務北部丹義島和怡朗的義彥地斯島之間的海域沉沒。

在週五下午，其姐妹船老人與海號成功救起了33船員中的22人。

菲海岸警衛隊說，根據其中一名生還者的敘述，該艘船在週五凌晨進行捕魚作業期間遇到強風和大浪。

涉嫌走私新冠藥物 華人醫生父女被捕

本報訊：國調局在宿務市逮捕了一名醫生和他的女兒，他們涉嫌走私用于治療新冠肺炎的藥物。

在聲明中，國調局負責人迪斯托確認了嫌犯是尼爾森·王醫生（音）和其女兒萊薩·妮歌·王（音）（三年級醫學系學生）。

迪斯托說，在9月14日，當局從他們那裡查獲了10支西珠單抗和25盒巴裡替尼片。

已發表的臨床試驗報告稱，托西珠單抗是「一種被發現能有效降低嚴重新冠肺炎死亡率的藥物」，而巴裡替尼「能減少新冠肺炎住院患者的康復時間」。

國調局說，這些藥物裝在一個看起來是從印度進口的箱子裡，但沒有本地進口商或經銷商，也沒有食藥署批准的標籤和字樣。

迪斯托說，在9月14日，位于宿務市的國調局—未獅耶中部區域辦事處收到的消息稱，未經註冊和非法進口的托西珠單抗小瓶被放在冷藏箱中，將通過菲律賓航空公司的航班從馬尼拉抵達宿務。

他說，據報導，這批貨物的收貨人是萊薩·王，她的名字已經出現在情報報告中，她是宿務市托西珠單抗和其他新冠肺炎相關

藥物的活躍分銷商之一。

根據迪斯托的命令，國都區一未獅耶中部區域辦事處的工作人員前往拉布拉布機場的菲航貨物抵達區確認和核實信息。

迪斯托說，當工作人員發現目標貨物時，他們要求機場工作人員將貨物分開，放在安全的地方，直到收貨人來領取。

國調局的明稱：「一名看起來像華人的女子，後來被確認為萊薩·王，出現在現場認領包裹。目標人物萊薩·王在目標人物尼爾森·王的陪同下辦理包裹的通關手續。目標人物萊薩·王和尼爾森·王領取包裹後，走向他們的車。」

它說：「就在此時，國都區一未獅耶中部區域辦事處的行動人員立即接近目標。行動人員要求目標人物打開冷藏箱，他們同意了。目標人物萊薩·王打開盒子，發現其中十（10）的叫瓶托西珠單抗和25盒巴裡替尼都放置在紙箱包裝中，似乎從印度進口，但沒有本地的進口商或經銷商，沒有食藥署批准的標籤和字樣。」

當這對父女未能出示進口、分銷或售銷這些藥物的任何文件時，他們被捕。

後來，國都區從食藥署獲得了一份認

證，稱「被逮捕者沒有獲得作為藥品進口商和／或任何藥品生產機構的權限或許可證。」

國調局說，食藥署還證實，這些被沒收的藥品「未經註冊及非法轉移」。

在9月17日，國調局表示：「目標人物因違反經第9711號共和國法修訂的第3720號共和國法（又稱為2009年食品和藥物管理法）中與第10863號共和國法（海關現代化法）有關的條例，而被提交給拉布拉布市檢察官辦事處進行研訊。」

前總統亞羅育尋求

明年大選重返眾院

本報訊：前總統亞羅育的兒子昨天證實，其母親前總統亞羅育將于2022年5月，尋求以班班牙省第二選區眾議員的身份重返眾議院。

現任班班牙省第二選區眾議員米奇·亞羅育向GMA新聞證實，她明年將再次競選眾議員席位。

從2018年到2019年，亞羅育取代了當時的眾議長亞描禮斯，成為菲國首位女性眾議

長。

在2010年至2013年、2013年至2016年，以及2016年至2019年。

她還連續三屆擔任班班牙省第二選區眾議員。

亞羅育于2001年至2010年成為菲律賓第二位女總統，也在1998年至2001年成為菲律賓首位女副總統。

她也在1992年至1998年擔任過參議員。



塔利班接管後，菲律賓團體表示支持阿富汗難民

週六在計順市舉行的抗議活動中，示威者舉著標語聲援阿富汗人民。該組織要求在塔利班接管阿富汗後安全重新安置阿富汗難民，特別是婦女和兒童，並尊重他們的人權。